

Хотим играть Шнитке

В Малом зале Московской консерватории молодые исполнители из России, США, Финляндии и Японии — уже заявившие о себе, лауреаты международных конкурсов и те, у кого победы еще впереди — дали концерт из произведений Альфреда Шнитке.

В том, что впереди победы, уверены в артистическом агентстве «Ардани», которое организовало этот концерт по просьбе самих участников. Они — Н. Мачарадзе, Х. Ними, А. Пирайнен, Н. Кожухарь, А. Гирский и другие — играли исключительно в свое удовольствие (ну и публики, конечно), поскольку гонорары за это выступление предусмотрены не были.

Молодые талантливые музыканты уже привыкли рассчитывать на поддержку агентства. На средства Фонда молодых исполнителей «Ардани» управляет своих подопечных на конкурсы. Получив денежное вознаграждение, «подопечные» вносят определенный процент в свой фонд, таким образом не давая ему иссякнуть. И фонд выручает, когда приходит в голову такая хорошая мысль, как сыграть Шнитке, например. Захотели — и пожалуйста!

Н. ШАДРИНА.

Кузьмура. — 1992. — 14 стр. — С. 9